

FARROW & BALL®

HANDCRAFTED PAINT AND WALLPAPER

TERMÉKLEÍRÁS

Limewash

Valamennyi Farrow & Ball festék vízbázisú, így alacsony intenzitású szagú jellemzi, alacsony VOC (illékony szerves vegyületek) tartalmú és gyorsan száradó. A beltéri levegőminőség tekintetében is a lehető legmagasabb, A+ minősítést kapták a független francia beltéri levegőminőségi rendelet (N° 2011-321 - Arrêté 2011. április) szerint.

Kiszerelések: , ,5 L,

A színek elérhetőségéért kérjük, látogasson el a farrow-ball.com weboldalra. Megrendelhető közvetlenül a farrow-ball.com oldalon, ügyfélszolgálatunkon keresztül a sales@farrow-ball.com címen vagy a +44 (0) 1202 876141 telefonszámon, valamint bemutatótermekben és kiválasztott nemzetközi raktárakban.

Termék áttekintés:

Egy rendkívül légáteresztő bevonat a hagyományos építkezéssel készült beltéri és kültéri falakhoz és mennyezetekhez. Kérjük, használat előtt nézze át a termékismertetőt és a biztonsági adatlapot. UFI: 14J5-P0KR-700R-PVRX.

Tisztítás festés előtt:

A legjobb eredmény érdekében győződjön meg arról, hogy a felület, a szerszámok és a termék tiszta, mielőtt elkezdené a munkát. A legtöbb felületre azt javasoljuk, hogy a gyártó utasításait követve híg Sugar Soap oldatot használjon. Nem javasoljuk oldószer alapú tisztítószerek vagy erős lúgos oldatok használatát, mivel ezek befolyásolhatják a tapadás minőségét. Tisztítás után törölje le a felületet egy nedves ruhával, és hagyja megszáradni. Amikor új festékdobozt nyit ki, ne engedje, hogy a fedélről por vagy törmelék hulljon a doboz tartalmába. Ha egy festékdobozt újra használ, javasoljuk, hogy szűrje le. Győződjön meg arról, hogy a szerszámok tiszták, beleértve a keverőt is, és javasoljuk, hogy nedvesítse meg az ecsetet vagy hengert, majd távolítsa el a felesleges vizet, mielőtt felvinné a festéket.

Színpontosság:

Használat előtt ellenőrizze a festék színét. A Farrow & Ball nem vállal felelősséget azokért a festési költségekért, amelyek oka nem megfelelő színű festék használata. Ha adott színű festékből egynél több dobozt használ fel, ellenőrizze, hogy a dobozokon lévő gyártási szám azonos-e. Ha nem azonos, használat előtt keverje össze a dobozok tartalmát. Használat előtt keverje fel alaposan a festéket.

Felület előkészítése meszeléshez:

Festés előtt a felületnek épnek, tisztának, száraznak, piszoktól, zsírtól és más szennyeződésektől mentesnek kell lennie. Ha a festéket rossz minőségű korábbi festékrétegre viszi fel, könnyen leválhat vagy lepattoghat. Új anyagok – a Farrow & Ball Limewash közvetlenül felhordható. Szerkezetileg sérült felületek – a repedéseket vagy laza vakolatot meg kell javítani, és meszes habarccsal/tömítőanyaggal be kell tömni. A Farrow & Ball nem javasolja a modern tömítőanyagok használatát a meszes alapú falakon, mert azok megkötik a nedvességet, túlzott keménységük miatt repedések keletkeznek, és festéskor egyenetlen a porozitásuk. A javítás sűrűségének meg kell egyeznie a fal sűrűségével, hogy elkerülje az egyenetlen színeket. Rossz minőségű felületek – a laza részeket, koszt, szennyeződést, zuzmót és zsírt kefével vagy vízzel el kell távolítani. Gombák vagy algák által szennyezett felületek – Megfelelő gombaölőszeres lemosóval vagy hígított hypóval kell kezelni, hogy eltávolítsa a spórákat, és megakadályozza a további szaporodásukat. Hagyja teljesen megszáradni, majd kefélje tisztára. Ne használjon szilikontartalmú gombaölőszereket. A Farrow & Ball Limewash mészfesték nem alkalmazható vízhatlan felületeken, például kemény cementvakolatokon, gipszkartonon vagy modern téglafalon, és nem használható homokkövön sem.

A mészfesték alkalmazása:

Használat előtt alaposan keverjük össze. A mézrostok a porozításban drasztikusan változhatnak, ami foltokhoz vezethet, ez sötétebb színek használata esetén kifejezettebb. Ezért a Limewash-nek legalább három rétegre van szüksége az átlátszatlanság felépítéséhez és a tónusú szabálytalanságok kiegyenlítéséhez. A Farrow & Ball Exterior Masonry és a Farrow & Ball Limewash ugyanazon ingatlanon történő használatakor észrevehető különbség lesz a textúrában és a színben. Ne alkalmazza a Limewash-et nagyon nedves vagy nedves, szeles körülmények között, közvetlen napfényben, vagy ha a Limewash alkalmazása után néhány hétig fennáll a fagy veszélye. Hígítás: Hígítsuk a Limewashet vízzel a hely körülményeinek megfelelően. Ez általában 10-30% között van, de a festett felület függvényében akár 100% is lehet. Kérjük, vegye figyelembe, hogy a Limewash színei az alkalmazott felületnek megfelelően változnak. Bizonyos színek legfeljebb 10 árnyalatúak lehetnek, ha nedvesek lesznek. Kérjük, ellenőrizze, hogy a megfelelő szint használta-e, mivel nem vállalunk felelősséget a hibás szín alkalmazásából eredő költségek díszítéséért. Ha egynél több azonos színű ön használható, akkor biztosítsa, hogy a kötegszámok azonosak vagy egymásba keveredjenek a használat előtt. Jól keverjük össze, és gyakran az alkalmazás során. A lecsengés nagyon fontos a jó befejezéshez. Csak kb. 3m²-es vízzel permetezzen, amíg a felület nedves, de nem folyik vízzel. A mézmosót csak frissen nedvesített felületre szabad alkalmazni. A mézmosót soha nem szabad száraz felületre felhordani, mivel ez gyorsan kiszárad a Limewash-ról, és porozást okozhat. Az Old Limewash, a cob és a méz vakolatnak jobban csillapodnia kell, mint a keményebb felületek. A Limewash-t több vékony rétegben kell alkalmazni. Alkalmazzon egy hosszú hajú vagy falazati ecsetet. Győződjön meg róla, hogy a Limewash-t a lehető legegyszerűbben alkalmazzák, és minden repedésben és csatlakozásban jól működik, de nem teszi lehetővé, hogy bármelyik ponton túl sűrűn felépüljön, vagy a kiszáradásra őrjön. Kerülje el a nedves szél elvesztését, amikor a következő területre lép, csillapítva. A következő rétegeknél az előző bevonat teljesen megszárad, előnyösen egy éjszakán át. A következő réteg alkalmazása előtt enyhén nedvesítse le vízzel az előző bevonatot. Legalább három réteget kell alkalmazni; az új külső felületeken vagy a színváltásnál. A kezdeti kiszáradás után a Limewash több hétig tovább keményedik és erősödik. Az újonnan mészelt vakolt felületeket teljesen felhígítani és 4-5 hétig meggyógyítani kell. Megfontolások: A farrow & Ball Limewash hagyományos kivitelezésének köszönhetően nem fogadja el a következő festékrétegeket.

Az eszközök tisztítása:

Távolítsa el a lehető legtöbb terméket a kefékből. Tisztítsa meg a keféket meleg szappanos vízzel.

Spray beállítások:

A termék veszélyes jellege miatt nem javasoljuk a permetezést.

Alkalmazás információ:

Ne festjük 10 ° C alatti hőmérsékleten vagy 30 ° C fölötti túlzott hőnél. Kerülje a közvetlen napfényben történő festést. Kerülje a szabadban történő felhordást, ha eső valószínű. A legjobb eredmény elérése a nap elején, lehetővé téve a termék idő előtti száradását (amikor kondenzvíz keletkezik). Ezt a terméket a BS 6150: Épületek festésének gyakorlati kódexe C. mellékletének megfelelően kell alkalmazni.

Fedési arány (m² / l rétegenként): : A körülményektől függ

Száradási idő: : Száraz 3 órán belül.

Két réteg felhordása között javasolt idő: : Újrafestés 12 óra múlva.

Fényességi szint: : 0.02

Nedves fólia vastagsága: : 80 - 120 µm

Rétegek javasolt száma: : 4*

* Sötétebb / erősebb színek további rétegeket igényelhetnek. Kérjük, vegye figyelembe, hogy a szárítási és újrafestési idők a festék normál körülmények között történő alkalmazásán alapulnak - a hűtött és / vagy magasabb páratartalmú környezetben a szárítási idő hosszabb lehet. Sötétebb színek száradási ideje hosszabb lehet.

Sűrűség: : 1,2 - 1,4 g / cm³

Alkalmazási páratartalom: : <80% relatív páratartalom

Aljzat nedvességtartalma: : Külső mészszeletek = <0,5%

Nedves kopásosztály: : Nincs osztályozás

Egyéb termékek alkalmazása:

Ha a Farrow & Ball termékeket olyan felületeken szeretné használni, amelyek itt nincsenek felsorolva, (oly módon szeretné alkalmazni, amely itt nincs felsorolva,) forduljon az Ügyfélszolgálathoz a +44 (0) 1202 876141 számon, vagy e-mailben: customer.services@farrow-ball.com. Kérjük, ne feledje, hogy a hívásokat képzési célokból rögzíthetjük.

Színpontosság:

Használat előtt ellenőrizze a festék színét. A Farrow & Ball nem vállal felelősséget azokért a festési költségekért, amelyek oka nem megfelelő színű festék használata. Ha adott színű festékből egynél több dobozt használ fel, ellenőrizze, hogy a dobozokon lévő gyártási szám azonos-e. Ha nem azonos, használat előtt keverje össze a dobozok tartalmát. Használat előtt keverje fel alaposan a festéket.

Tisztítás:

Limewash nem mosható és nem törölhető. A termék rendkívül matt felületét a tisztítás ledörzsölheti vagy nyomot hagyhat rajta.

Tárolási tanácsok:

Ez a termék vízbázisú, és védeni kell a fagy és a szélsőséges hőmérsékletek ellen. Javasoljuk, hogy a vásárlástól számított 6 hónapon belül használja fel. Ezen időpont után nem tudunk felelősséget vállalni azért, ha a csomag vagy annak tartalma romlik. Ez a termék tartósítószeret tartalmaz, hogy ne romoljon meg normál körülmények között. A szennyeződések minimalizálása és a maximális eltarthatóság érdekében javasoljuk, hogy a terméket használat előtt egy tiszta festékes edénybe öntse át, és minden használat előtt és után minden eszközt alaposan tisztítson meg. A többszöri felbontás és használat növelheti a mikrobiális szennyeződés kockázatát, ezért javasoljuk, hogy a termék eltarthatósági idejének maximalizálása érdekében ezt a lehető legkevesebbre korlátozza.

Alkalmazás információ:

Calcium-hidroxid felhasználásával készült hagyományos mészfesték.

Környezetvédelmi és hulladékkezelési tanácsok:

Ne ürítse csatornába vagy folyóvizekbe. A tartalmat/tárolóedényt a helyi hulladékkezelési előírásoknak megfelelően kezelje. Lépjen kapcsolatba a helyi környezetvédelmi felüggellett a hulladékkezelési útmutatásokért. A fém tárolóedények újrahasznosíthatók.

Információk a VOC tartalomról:

A termék EU határértéke (cat. A/[c]): 40 g/l (2010). Ez a termék max. 1 g/l VOC-t tartalmaz.



Folyadékvíz áteresztőképesség a DIN EN 1062-3 szerint (w24 [kg/m²√24h]):

1,39 (Class I, határérték >0,5). Ennyi vizet tud elnyelni egy 1 m²-es terület a festett felületen keresztül 24 órás időtartam alatt. Minél kisebb a w24 értéke, annál nagyobb a festékréteg vízállósága. A festék vízmegkötő képességét osztály szerint soroljuk, aminek értéke Class I-től Class III-ig terjed.

Egészségügyi és biztonsági tanácsok:

Kalcium-hidroxidot tartalmaz. Súlyos égési sérülést és szemkárosodást okoz. Tartsa távol gyermekektől. Viseljen védőkesztyűt / védőruházatot / szemvédőt / arcvédőt. Ha orvosi tanácsra van szükség, a termék tartályát vagy címkéjét kéznél kell tartani. Gondoskodjon a szellőzésről az alkalmazás és a szárítás során. Ne kerüljön szembe, bőrre vagy ruházatra. Tárolja zárva. HA BŐRRE KERÜL: Bő vízzel és szappannal mossa le. Ne használjon oldószeres hígítót vagy fehér szert. Vegye le a szennyezett ruházatot és mosson ki újrafelhasználás előtt. SZEMBE KERÜLÉS esetén: Óvatosan öblítse vízzel néhány percig. Távolítsa el a kontaktlencsét, ha vannak, és könnyen elvégezhető. Folytassa az öblítést. LENYELÉS ESETÉN: öblítse ki a száját. Ne hánytassa magát. Azonnal forduljon orvoshoz. A biztonsági adatlap kérésre rendelkezésre áll.

Lépjen kapcsolatba velünk:

A színekről, a festékek felhasználásáról, vagy a tapétákkal kapcsolatos kérdésekben az ügyfélszolgálati csapat készen áll, hogy segítsen, csak hívja a +44 (0) 1202 876141-et, e-mailben: sales@farrow-ball.com, vagy írjon nekünk a Farrow & Ball, Uddens Estate Wimborne, Dorset, BH21 7NL, UK. Felhívjuk figyelmét, hogy a hívások képzési célokra is rögzíthetők.

Jogi nyilatkozat:

Az ezekben a specifikációs lapokban és a technikai tanácsokban megadott információk - akár szóban, írásban, akár kísérletek útján - iránymutató jellegűek, és jóhiszeműen, garanciát nem nyújtanak, mivel az alkalmazás és a helyszín körülményei nem tartoznak a mi hatáskörünkbe. További információért forduljon Ügyfélszolgálatunkhoz. Nem vállalunk felelősséget az ilyen felhasználásból eredő hibákért. Ez nem érinti a törvényes jogait.

Issue Date: 15/02/2024